SUZUKI Schweiz AG

Emil-Frey-Strasse, 5745 Safenwil

Telefon 062 788 87 90 Telefax 062 788 87 91

www.suzuki.ch www.suzuki-media.ch www.globalsuzuki.com info@suzuki.ch



Safenwil, 7. März 2024

Erfolg in Serie – SUZUKI Werk in Ungarn produziert vier Millionen Fahrzeuge

Im ungarischen SUZUKI Werk Magyar Suzuki Corporation Ltd. ist am 8. Februar dieses Jahres das viermillionste Fahrzeug vom Band gerollt - ein SUZUKI VITARA. Ein Meilenstein in der 31-jährigen Geschichte des Werks.

Die ungarische Tochtergesellschaft von SUZUKI, die Magyar Suzuki Corporation Ltd., hat am 8. Februar 2024 einen bemerkenswerten Meilenstein erreicht: die kumulierte Automobilproduktion von vier Millionen Einheiten.

Die Magyar Suzuki Corporation Ltd. nahm im Oktober 1992 mit dem SWIFT die Produktion auf und hat seitdem eine beeindruckende Bandbreite an Modellen hergestellt. Dazu gehören unter anderen der WagonR+, SUZUKIS erstes weltweit strategisches Modell, der SWIFT und der SPLASH. Gegenwärtig produziert das Werk die beiden Modelle VITARA und S-CROSS. Nach 31 Jahren und fünf Monaten war das viermillionste Fahrzeug ein grauer SUZUKI VITARA.

Als einziges Produktionszentrum von SUZUKI in Europa spielt das Werk eine Schlüsselrolle im Weltmarkt. Das Unternehmen produziert derzeit nicht nur für Ungarn, sondern exportiert seine Fahrzeuge in 123 Länder weltweit. Diese internationale Reichweite reicht von Europa bis nach Lateinamerika und macht die Magyar Suzuki Corporation Ltd. zu einem wichtigen Akteur auf dem globalen Automobilmarkt.

Die Erfolgsgeschichte von Magyar Suzuki ist nicht nur ein Feiern der Produktionszahlen, sondern auch ein Zeugnis der Innovationskraft, der Qualität und des Engagements des Unternehmens. Mit dem VITARA und dem S-CROSS hat Magyar Suzuki bewiesen, dass sie nicht nur den lokalen Markt bedienen, sondern auch international mit erstklassigen Fahrzeugen punkten können. Der stetige Fokus auf Qualität und die Bereitschaft, sich globalen Herausforderungen zu stellen, machen die Magyar Suzuki Corporation Ltd. zu einem Vorreiter in der Automobilindustrie.

Alle aktuellen News sowie Bilder rund um SUZUKI finden Sie unter www.suzuki-media.ch

SUZUKI Schweiz AG

Ihre Ansprechpartner sind:

Florian Christen PR & Marketing Koordinator 062 / 788 87 62 florian.christen@suzuki.ch Sandra Fichte Leiterin Marketing, Kommunikation & PR 062 / 788 87 65 sandra.fichte@suzuki.ch





SUZUKI Medienmitteilung Seite 1 / 1